

Бизнес по новым правилам

Начиная с 1 сентября 2014 года не будет больше ЗАО и ОАО. С 1 сентября 2014 года в силу вступает новый ФЗ от 05.05.2014 о признании утратившую силу отдельные положения, которые касаются деятельности юридических лиц.

Изменения, вносимые в закон, затронут само определение юридического лица. Отныне зарегистрировать юридическое лицо можно будет, только используя одну из форм, которые перечислены в законе: либо корпоративное юридическое лицо, либо унитарное (учредитель будет иметь вещное право на имущество организации). Так же отметим, большинство юрлиц смогут действовать только на основании устава.

Закон вводит следующий вид коммерческих организаций: хозяйственное товарищество и общество; крестьянское (фермерское) хозяйство; хозяйственное партнерство; производственные кооперативы; государственное и муниципальное унитарное предприятие.

Отныне новая редакция Гражданского кодекса исключит упоминание о закрытых и открытых акционерных обществах, они будут заменены на публичные и не публичные АО.

В число некоммерческой организации включают: потребительский кооператив, общественную организацию, ассоциацию (союз), товарищество собственников недвижимости, казачье общество, общину коренного малочисленного народа России, фонды, учреждения, автономную некоммерческую, религиозную организации, публично-правовую компанию.

В ГК РФ введут новую статью № 50.1, ее посвятят решению об учреждениях юридического лица. Кроме того начнут действовать новые правила реорганизации и ликвидации юридических лиц.

Учредительные документы, а также наименования юридических лиц, созданных до 01.09.2014, подлежат приведению в соответствие с новыми правилами при первом изменении учредительных документов. Те документы, в которых использовалось старое наименование, своей силы не потеряют.

Минфин РФ

РЕКЛАМА



АВТОШКОЛА местного отделения ДОСААФ г. Лесного —

старейшая автошкола города — обладает солидной материальной базой, прекрасно оборудованным автодромом, учебными классами, в том числе компьютерными.

В учебном процессе применяются компьютерные автотренажеры, которые значительно облегчают обучение. Опытные преподаватели и инструкторы Вожжениа Вдумчиво и качественно ведут учебный процесс.

Набор на курсы ведется ежемесячно на все категории авто и мототранспортных средств, от скутера до автобуса. Допускается рассрочка оплаты обучения.

Приглашаем всех желающих.

Обращайтесь по адресу: Лесной, Коммунистический проспект, 3 (приемная). Телефоны: 9-83-71, 9-83-72

КРУЖКИ С ВАШИМ РИСУНКОМ! Издательский дом «Резонанс» Нижняя Тура, Свердловла, 135 (район центр. вахты, за ТЦ «77») 9-81-06

СКЛАД «96»
АКЦИЯ!
ВЕСЕННЯЯ РАСТПРОДАЖА!
Спрашивайте товар по **УЛЬТРА**цене!
Большой ассортимент. Высокое стабильное качество. ОТ ПРОИЗВОДИТЕЛЯ!

Евровагонка сосна, лиственница, осина, липа, плинтус, наличник, нащельник, половая доска, полук банный!
Доска сосна, лиственница, осина, береза, брус, брусок!

Доска обрезная 25x100x2000	— 29,45 руб/шт!
Доска обрезная 25x100x3000	— 44,18 руб/шт!
Доска заборная 20x100x2000	— 11,96 руб/шт!
Доска заборная 20x100x3000	— 17,94 руб/шт!
Доска осиновая — 4890 руб/м3!	
Брус осиновый — 5390 руб/м3!	
Брусок 25x50x2000	— 14,80 руб/шт!
Брусок 25x50x3000	— 22,20 руб/шт!

Приедь! Убедись! Стройся с нами!
Тел. 8-952-149-2170

С ДНЁМ НЕЗАВИСИМОСТИ!



Добрые слова — «плились рекой»...

Берегите Россию / Без нее нам не жить. Берегите ее, чтобы вечно ей быть...

Люди не выбирают места своего рождения, но, произнося такие святыя слова, как Родина, Отчизна, они подразумевают Россию.

День России — официальный государственный праздник, отмечаемый ежегодно 12 июня. Праздничный день был учрежден первым президентом РФ Б. ЕЛЬЦИНЫМ в 1994 году.

На июньской дате остановились не просто так. Поскольку в 1990 году подписан

важнейший для истории страны документ — Декларация о государственном суверенитете РСФСР. А спустя год 12 июня в республике прошли первые народные демократические выборы.

В Нижней Туре праздник начался с народного шествия от школы № 2 по ул. 40 лет Октября до ДК. Впереди колонны ребята из военно-патриотического клуба «Алмаз» несли огромный флаг-триколор.

К сожалению, погода внесла коррективы, и митинг с торжественным концертом



Вперед! — ВПК «Алмаз»

россиян объединяет одно: мы — граждане своей большой страны с богатым историческим прошлым и, уверенны, светлым будущим!

Мирной и счастливой жизни для вас и ваших родных!

С. ЧИКИШЕВ

Фото автора

22 июня

ЗДЕСЬ РАНЬШЕ БЫЛА ВОЙНА

К Дню памяти и скорби

В Санкт-Петербурге я бывал несколько раз. В городе на Неве живет двоюродная сестра, а в г. Кириши — брат. Мне нравится бывать в тех краях, тем более, есть у кого остановиться.

Красивые места, интересные люди. Но так уж получалось, что бывал я только в городах. Летом 2013 года довелось побывать и в лесах Ленинградской области. К моему приезду брат как раз вышел в отпуск, и мы вдоволь поехали, походили по местным окрестностям. Посколь-

ным налетом, отчего кажутся хмурыми, и в лесу — пасмурно, неуютно. Наши уральские красавицы смотрятся веселей. Превеликое множество речушек и ручьев, озер, болот создает довольно живописную пейзажную картину. Благо, в ленинградских лесах нет такого бурелома, как у нас.

Самое главное, в них все напоминает о войне. Опушки и поля изрезаны заросшими траншеями, кое-где четко видны следы землянок. В прошлом тут шли бои, и оборонительных сооружений строили много. На вопрос, зачем нужны землянки в густом лесу, мне рассказали, будто в войну в них скрывались от гитлеровцев мирные жители. Уходя в леса, они вводили с собой скот и брали вещи первой необходимости, сколько могли унести.



«Ленинград»: на нем защищали Родину

ку он охотник и заядлый рыбак, то здесь он чувствует себя как дома. Лес, конечно, совсем не такой, как у нас на Урале. Везде — россыпи брусники, черники. То там, то тут желтеют грибы-лисички. В отдельные годы можно собрать богатый урожай белых грибов. Стволы редких берез покрыты мхом или каким-то тем-

В лесу рыли землянки, заготавливали на зиму грибы, ягоды, дичь. У кого были силы держать оружие в руках, шли воевать. Немцы часто находили такие поселения и просто их уничтожали.

В окопах и блиндажах, там, где шли кровавые схватки, до сих пор можно случайно обнаружить предметы, так или

иначе связанные с тем беспокойным временем. Гильзы использованных патронов, ржавые каски, едва не рассыпающиеся в руках от ветхости, кости, фрагменты оружия... Однажды, знакомый, что живет на кордоне, в доме возле леса, показал мне несколько образцов стрелкового оружия, найденного им за годы жизни в этих местах. Время не пощадило металл. Спустя 70 лет в бывших винтовках и автоматах уже не узнать марку оружия. Место затвора — бесформенный комок ржавчины. Такую коррозию не снять никогда и ничем.

Таят в себе большую опасность и множество оставленных и не разорвавшихся боеприпасов. Бомбы, снаряды, гранаты и в наше мирное время то и дело напоминают о себе, унося жизни людей. Будь то черные копатели, желающие заработать на найденных раритетах, или вездесущие мальчишки, чьему любопытству нет предела. Работают в ленинградской лесистой местности и поисковые отряды. Поискники, в основном люди опытные, напролом не полезут. Да и цели у них благороднее — отыскать прах павшего бойца, его вещи, установить личность, перезахоронить, сообщить родственникам. Словом, восстановить доброе имя человека, поклониться ему за подвиг.

Плюс ко всему, тутошняя земля изобилует обелисками, стелами, разной военной техникой на постаментах. Практически в любом городке, поселке или даже в поле, на перекрестках дорог можно увидеть танк, пушку и прочее.

Первое, что довелось увидеть, была автомашинка ЗиС-5, изготовленная из гипса в натуральную величину в честь военных шоферов, совершавших рейсы по Дороге жизни. На въезде в Кириши на пьедестале установлена пушка. А в одном месте, не знаю названия, вдоль дороги на обустроенную площадку возведены несколько советских танков, принимавших участие в боевых действиях.

Побывал на Ладожском озере, где наличествуют памятники и плавсоставу Ладожской флотилии, зенитчикам, защищавшим Дорогу жизни от авиации немцев, представителям других родов войск — живым и мертвым. Много братских могил. На каких-то указаны фамилии, звания павших воинов. Но больше — безымянных. Время было такое. Люди приходят к ним и приносят цветы.

Трудно поверить, но через 70 лет после окончания войны, на некоторых деревьях по сей момент виднеются следы от осколков боеприпасов. Это как надо ранить дерево, чтобы оно хранило память о войне аж 70 лет!

А. МАЛЫГИН

Фото автора